1. Sản  lượng cần tiêu thụ để hòa vốn (Qh)
Vì tại điểm hòa vốn thì tổng doanh thu = tổng chi phí, ta có công thức :

           F
Qh =     --------------------- 
                                     P – V






Tính được sản lượng cần tiêu thụ để đạt điểm hòa vốn như sau:
	       400.000.000
Qh =     ---------------------    =   5.000 SP
	  100.000 – 20.000






2. Doanh thu hòa vốn:
Cách 1: Áp dung công thức
· Sh: doanh thu tại điểm hòa vốn
· F: tổng chi phí cố định
· Vp: tỷ lệ chi phí biến đổi so với giá bán   = V/P
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400.000.000
Sh  =         ---------------------     =   500.000.000  đ
              1 -  20.000/100.000





Cách 2: Doanh thu hòa vốn là 
Sh = Qh x P

	Qh: Sản lượng hòa vốn = 50.000 sản phẩm 
	P: Giá bán đơn vị = 100.000đ/ sản phẩm
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